



## AVISO 007/2024 DE PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

### PROCESSO LICITATÓRIO – CHAMADA PÚBLICA Nº 15/2024

COMUNICAMOS aos interessados em participar do processo licitatório-CHAMADA PÚBLICA Nº 15/2024, cujo objeto é SELEÇÃO DE ENTIDADE PRIVADA SEM FINS LUCRATIVOS INTERESSADA NA CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO VISANDO A OPERACIONALIZAÇÃO DA GESTÃO E EXECUÇÃO DE AÇÕES DOS SERVIÇOS DE SAÚDE DO HOSPITAL REGIONAL JOSÉ ALENCAR, em atendimento à Secretaria Municipal de Saúde, que foi realizado questionamento de empresa interessada em participar do certame e que o mesmo foi respondido conforme informação encaminhada pela Comissão de Planejamento da Contratação.

Diante dos princípios da publicidade, transparência e isonomia, disponibilizamos os questionamentos há quem possa interessar:

1 - As imagens das plantas do hospital, disponibilizadas no documento Estudo Técnico Preliminar, estão distorcidas, gostaria de verificar a possibilidade de disponibilizar novas imagens?

*Resposta: Segue anexo (vide última página)*

2 - Como será feita a diferenciação da análise da proposta técnica, de uma Instituição que possua imunidade tributária - CEBAS para as que não possuem esta imunidade?

*Resposta: O CEBAS não é objeto de diferencial para análise técnica, contudo presume-se que a instituição que não o tenha terá um preço maior do que aquele que tem.*

3 - Item - 6.1.2.6 - Certidão de Regularidade perante o Conselho Federal e Regional de Medicina de sua sede. Pergunta - nossa Sede é no Estado do Rio de Janeiro e estamos Regular perante ao CREMERJ, nesse caso seria somente esse documento?

Resposta: Sim.



**PREFEITURA MUNICIPAL DE UBERABA/MG**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**  
**COMISSÃO ESPECIAL DE CONTRATAÇÃO**



*Uberaba/MG, 03 de julho de 2024.*

**RONDINELLE GOMES SOUSA**  
Presidente da Comissão Especial de Contratação  
Decreto Municipal Nº 4.889/2023



HOSPITAL REGIONAL – LOCALIDADES 1º PAVIMENTO  
 ESCALA 1/300  
 ATUALIZADO JULHO/2022

